



# 卑詩渡輪3年加價12%

## 明年4月第一波漲4.1%



卑詩渡輪已被獲准在未來3年加價共12%。  
(資料圖片)

【明報專訊】卑詩渡輪公司 (BC Ferries) 已獲准在未來3年，分3次加價共12%，渡輪票價最早於明年4月1日加價4.1%。卑詩渡輪專員在核准渡輪加價時，亦要求該公司必須提升效率，採取裁減服務等措施，減少5,400萬元的支出。

有估算指，在加價12%後，需要在維多利亞及杜華遜 (Tsawwassen) 之間通勤的省民，因渡輪票價上漲而多出的開銷一年高達210元。

去年春天，卑詩省府通過《渡輪法》(Coastal Ferry Act)，並提供卑詩渡輪公司8000萬元，以將船票價格控制在一定範圍內，同時也要求該公司削減約3,000萬元的服務支出。然而，由於上一年渡輪交通量創下13年最低，而乘客人數亦創下21年來最低，卑詩渡輪的年度財務報告最終出現超過1600萬元的虧損。

卑詩渡輪專員麥卡蒂 (Gord Macatee) 指出，

卑詩渡輪將分3次加價，第一次在2013年4月1日，先加4.1%，接着在2014年4月1日加價4%，2015年4月1日再加3.9%。她表示，渡輪票價的漲跌，主要參考燃料價格變動。

渡輪乘客則非常不滿加價計劃，並認為物價上漲一年不過2%左右，為何渡輪票價一年即漲4%，而且是連續3年上漲，完全沒有顧慮到乘客的感受。

有乘客說，渡輪票價過高，已令乘客大量流失，繼續加價的結果，只是讓愈多人減少搭乘渡輪，到最後對卑詩渡輪不見得有利。

## 省府推小企業月 鼓勵發展小生意

【明報專訊】卑詩小型商業省務廳長山本 (Naomi Yamamoto) 昨日參觀溫市一間小型企業，並宣布本月為小型企業月，對本省約40萬間小型企業予以肯定的同時，亦希望引起社會對小型企業的關注及支持，促進卑詩各方面經濟全面發展。

山本指自己有21年營商經驗，充分了解經營

小企業的困難及挑戰，她稱小企業為卑詩省的核心及靈魂，感謝小型企業東主不斷為本地提供服務，而省府在過去一直致力協助他們，例如為他們解決營商問題，減少其稅負，令一眾小型企業家可以達至收支平衡，山本稱自己本月將分別造訪不同小型企業，聽取企業家的意見，並鼓勵更多有志投資小企業的人士採取行動。

## 阿賓尼港華裔學委猝死

【明報專訊】阿賓尼港教育局華裔學務委員 Glenn Wong (圖) 於上周五 (9月28日) 突然逝世，Glenn Wong 上周仍然如常出席卑詩城鎮聯盟 (UBCM) 會議，在毫無先兆的情況下突然與世長辭。據其家人透露，他們目前仍未確定其死因，其死訊傳出後，網上有不少網民留言致哀，並稱讚他為人熱心友善，樂於服務社群。

Glenn Wong 出生於阿賓尼港 (Port Alberni)

，他的家庭四代前已移居加國。他歷年一直熱心公共教育事業，自1999年起擔任教育局學務委員，並在2010年擔任該區域主席一職，他上周仍出席在維多利亞舉行的卑詩城鎮聯盟會議。他的家人稱，其健康狀況在周五仍屬正常，目前不了解他的死因，Glenn Wong 育有兩名女兒，其妻子名為 Leanne Fines。



### 華人聯合總會慶中秋

加拿大華人聯合總會藝術團日前在溫哥華蘭加拉學院演藝大廳舉辦了一場別開生面的文藝演出，贏得觀眾陣陣喝采，將現場氣氛一次次推向高潮。加拿大華人聯合總會會長普翔表示，幫助老年人和社會上的弱勢人群將是該會今後的工作重點。(主辦方提供)

## 珠大加西校友校慶聚餐

【明報專訊】珠海大學加西校友會校慶聚餐暨第19屆全體會員大會 (同時選舉第10屆理事會)，定於10月14日 (星期日) 在敘香園酒樓舉行。請校友出席，共商會務，聯絡請電 604-889-8226 (洪漢煌) 或 604-724-0201 (Daisy)。